

Затверджено
Наказ Державної інспекції ядерного
регулювання України
14.03.2016 №37

Інформація головного розпорядника про бюджет за бюджетними програмами за КВКВ 527 «Державна інспекція ядерного регулювання України» за 2015 рік

Державна інспекція ядерного регулювання – центральний орган виконавчої влади, діяльність якого регламентується Положенням про Державну інспекцію ядерного регулювання України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 363.

Держатомрегулювання забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері безпеки використання ядерної енергії.

Основними завданнями Держатомрегулювання є:

- 1) формування та реалізація державної політики у сфері безпеки використання ядерної енергії;
- 2) здійснення в межах своїх повноважень державного регулювання безпеки використання ядерної енергії;
- 3) здійснення повноважень компетентного органу з фізичного захисту ядерного матеріалу та ядерних установок відповідно до Конвенції про фізичний захист ядерного матеріалу та ядерних установок; з питань безпечного перевезення радіоактивних матеріалів відповідно до правил ядерної та радіаційної безпеки при перевезенні радіоактивних матеріалів; з питань аварійного оповіщення та інформування згідно з Конвенцією про оперативне оповіщення про ядерні аварії.

У 2015 році Держатомрегулюванням забезпечено виконання основних завдань за такими напрямками як безпека та захищеність: ядерних установок, об'єкта «Укриття», поводження з радіоактивними відходами (РАВ), поводження з джерелами іонізуючого випромінювання (ДІВ); переробки уранових руд; перевезень радіоактивних матеріалів. Разом з тим у 2015 році забезпечено дотримання міжнародних режимів безпеки, захищеності та гарантії нерозповсюдження ядерної зброї; виконання міжнародних зобов'язань України за міжнародними конвенціями у сфері безпеки та захищеності, активне міжнародне співробітництво.

Управління діяльністю Держатомрегулювання забезпечується відповідно до сертифікованої системи управління якістю.

Держатомрегулюванням забезпечено виконання пріоритетних завдань у сфері регулювання ядерної та радіаційної безпеки та захищеності

Держатомрегулювання відповідно до покладених завдань забезпечує здійснення повноважень головного розпорядника коштів в його територіальних органах, здійснює функції з управління об'єктами державної власності, що належать до сфери його управління.

Держатомрегулювання здійснює повноваження безпосередньо та через утворені територіальні органи. У 2015 році до Держатомрегулювання належали:

- 8 територіальних органів – Північна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Київ), Західна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Івано-Франківськ), Центральна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Дніпропетровськ), Південно-Східна державна інспекція з ядерної та радіаційної

безпеки (м. Запоріжжя), Східна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Харків), Північно-Західна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Рівне), Південна державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Одеса), Кримська державна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки (м. Сімферополь). У зв'язку з визначенням території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя тимчасово окупованою територією Держатомрегулюванням прийнято рішення припинити діяльність Кримської державної інспекції з ядерної та радіаційної безпеки, шляхом її реорганізації;

- 5 державних інспекцій з ядерної безпеки на майданчиках АЕС – Державна інспекція з ядерної безпеки на ЗАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на РАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ПУАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ХАЕС, Державна інспекція з ядерної безпеки на ЧАЕС.

До сфери управління Держатомрегулювання у 2015 році належали 2 державних підприємства:

- ДП «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки»;
- ДП «Державний центр регулювання якості поставок та послуг»

Станом на 31 грудня 2015 року штатна чисельність працівників системи становила:

- 249 осіб, з них: 140 – центральний апарат, 25 – державні інспекції з ядерної безпеки на майданчиках АЕС, 84 – державні інспекції з ядерної та радіаційної безпеки (1 посада не відноситься до посад державних службовців), при цьому загальна фактична чисельність становила 190 осіб, з них: 107 – центральний апарат, 22 – державні інспекції з ядерної безпеки на майданчиках АЕС, 61 – державні інспекції з ядерної та радіаційної безпеки.

У 2015 році Держатомрегулюванням забезпечено виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за 2 бюджетними програмами.

Мережа бюджетних установ та організацій, що отримували кошти з Державного бюджету України, у 2015 році складалась із одного одержувача та 8 розпорядників бюджетних коштів:

- головний розпорядник – розпорядник коштів I ступеня – Державна інспекція ядерного регулювання України;
- 7 розпорядників коштів III ступеня;
- 1 розпорядник коштів IX ступеня.

Загальна сума видатків за загальним фондом, затверджених у кошторисах центрального апарату, територіальних органів та одержувачу бюджетних коштів становить 23577700 гривень, з них касові видатки 23483526 гривень (99,6%).

Фінансування видатків у системі Держатомрегулювання здійснювалося:

- Утримання центрального органу виконавчої влади та його територіальних органів за КПКВК 5271010 «Керівництво та управління у сфері ядерного регулювання». Затверджено кошторисом за загальним фондом 23250300 гривень, з них касові видатки (використано) 23156134 гривень (99,6%);
- Утримання Регістру за КПКВК 5271020 «Забезпечення ведення державного реєстру джерел іонізуючого випромінювання та прикладні дослідження у сфері ядерного регулювання». Затверджено кошторисом за загальним фондом 327400 гривень, з них касові видатки (використано) 327392 гривень (100%).

У затверженому Законі України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» із змінами не передбачено обсягу бюджетних призначень за КПКВК 5271020 на проведення прикладних досліджень за загальним фондом державного бюджету. План прикладних досліджень у сфері ядерного регулювання на 2015 рік не затверджувався.

Станом на 01.01.2016 року за Держатомрегулюванням зареєстрованої кредиторської заборгованості в органах державної казначейської служби немає.

У грудні 2015 року Держатомрегулювання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2015 року № 1013 «Про упорядкування структури заробітної плати, особливості проведення індексації та внесення змін до деяких нормативно-правових актів» підвищила посадові оклади працівникам на 25% за рахунок коштів передбачених у бюджеті на звітний період без додаткового фінансування та ввела дію з 01 грудня 2015 року штатний розпис за новими посадовими окладами.

Протягом звітнього періоду заробітна плата в Держатомрегулюванні та її територіальних органах виплачувалась своєчасно та в повному обсязі. Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня.

Держатомрегулювання у межах затверджених видатків у державному бюджеті України на 2015 рік забезпечувала ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів. Затвержені видатки у 2015 році були мінімальними та забезпечували основні напрями видатків лише частково.

Інформацію про бюджет за бюджетними програмами (загальний фонд) з деталізацією за кодами економічної класифікації бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 1 грудня 2010 р. №1489 «Про затвердження Вимог та форми публічного представлення головними розпорядниками коштів державного бюджету інформації про бюджет», наведено в таблицях.